

Fotografía

Registro ID: Ob-9-336

Título: Benjamín Vicuña Mackenna

Creador: Desconocido/a

Institución: Museo Nacional Benjamín Vicuña Mackenna

Nombre por forma: Fotografía

Nivel jerárquico: Objeto



Ficha de registro





Institución

Museo Nacional Benjamín Vicuña Mackenna

Número de registro

9-336

Número de inventario

1186

Nivel de descripción

Objeto

Nombre por forma

Nombre	Cantidad
<u>Fotografía</u>	1

Contenido iconográfico

Benjamín Vicuña Mackenna (Santiago, 25 de agosto de 1831 - † Santa Rosa de Colmo, 25 de enero de 1886) fue un destacado político e historiador chileno. Fue hijo de Pedro Félix Vicuña y de Carmen Mackenna (hija de Juan Mackenna), realizó sus estudios en el Instituto Nacional y la Universidad de Chile, graduándose de abogado en 1857. Fue nombrado Intendente de Santiago por Federico Errázuriz Zañartu, cargo que desempeñó entre 1872-1875, durante ese período realizó numerosas obras para el hermoseamiento de la ciudad de santiago de acuerdo a tendencias estilísticas europeas, siendo su obra magna, el paseo del cerro Santa Lucía que perdura hasta hoy.

Personas Retratadas

Benjamín Vicuña Mackenna

Descripción física

Imagen de formato rectangular de orientación vertical. Composición en base a dos figuras, una masculina de pie y otra aparentemente de rodillas a su lado.

Dimensiones

Nombre por forma	Alto	Ancho
<u>Fotografía</u>	10.6 cm	5.7 cm

Técnica/Material

Nombre por forma	Material
<u>Fotografía</u>	<u>Emulsión</u>
<u>Fotografía</u>	<u>Papel</u>

Creador

Creador	Obra atribuida
Desconocido/a	No

Historia

Historia del objeto: Tarjeta fotográfica de don Benjamín Vicuña Mackenna con un personaje popular

Ubicación actual

En depósito

URL: https://fotografia.surdoc.cl/registro/9-336